



18 noiembrie 2022

Informare de presă

Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova a organizat, astăzi, 18 noiembrie 2022, la sediul instituției, acțiunea de informare și conștientizare în domeniul securității și sănătății în muncă. Acțiunea a urmărit informarea și conștientizarea angajatorilor care desfășoară lucrări de construcții în județul Prahova, precum și a reprezentanților acestora și a altor persoane interesate privind cerințele minime de securitate care trebuie respectate pentru șantierele temporare sau mobile conform H.G. nr 300/2006.

Totodată, inspectorii de muncă din cadrul compartimentului Securitate și sănătate în muncă au prezentat modificările legislative aduse de HG nr 259/2022 pentru modificarea și completarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii securității și sănătății în muncă nr 319/2006, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr 1.425/2006, cu scopul conștientizării tuturor celor care au legătură cu procesul muncii, de a colabora, a dialoga, de a cunoaște și de a respecta normele de securitate și sănătate în muncă.

La acțiune au participat angajatori, reprezentanți ai acestora, lucrători desemnați pentru a se ocupa de activitățile de prevenire și protecție, lucrători și reprezentanți ai lucrătorilor cu răspunderi specifice în domeniul securității și sănătății în muncă, reprezentanți ai partenerilor sociali, precum și ale persoane interesate.

Reamintim atât angajatorilor, cât și angajaților faptul că personalul Inspectoratului Teritorial de Muncă Prahova va continua acțiunile de îndrumare și consiliere în domeniul securității și sănătății în muncă, cu scopul promovării unui mediu de muncă sigur și sănătos, pentru stabilirea măsurilor care se impun pentru prevenirea producerii evenimentelor grave, precum și pentru implementarea măsurilor de securitate și sănătate în muncă pentru creșterea stării de bine la locul de muncă.

"Împreună putem contribui la crearea unui mediu de muncă sigur și sănătos!"

Compartimentul Comunicare și Relații cu Publicul

B-dul Independenței, nr. 12, Ploiești, Prahova
Tel.: +4 0244 510 372; fax: +4 044 510 372
E-mail: itmprahova@itmprahova.ro
www.itmprahova.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului